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4. 7Z uporabo Gaussove eliminacije poiSci vse reSitve naslednjih sistemov enach:

X +y+2z=3 2x+y-z =10 2y + Zz =5
(@ 2x -y +4z=0 (b) x + = 3 ) x—-— vy +2z2=2
3Ix -y+ z =1 X +y-—-2z=-5 X+ Yy +3z=1
F’X Y Z |
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|
1 Q 1 :5|[%v)[2 1 -{,0 ~J+§—
2 1 -24-5] TPL4 1 -2 4-5S
- | X Y Z
1 o 1 ,5 4 0 41 '5 |«
__Q O 17 =3 -40 |~ | O 17 -3 f-JO < f
L0 1 -31-40 O 0 O, 0
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é’(c\ti\o Porcxmc)n‘ov =3-2= i_

Resitlve sistemg

Yy -3z =-40

Y= 3z -0 X =-1+95
v=3t-10 tERW

X +2 =D z=1t
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5. Poisci predpis za kvadratno funkcijo f(x) = ax? + bx +c, katere graf gre skozi
tocke A(-1,6), B(1,0) in C(2, 3).

{9
A= ax”+@x+c

X 9 N
A(—f,G)1 G=a1) +8(1)+e
=N

oL- % +c =06

X Y
B('f'O) . O'—"Q,-'fl-)' Zr']-\'c,

o +2+c=0




X3
C(2,3)

T3z @ div B Lic

oo+ 2 +c=23

Dobili  smo  sistem enochb -

a- & +c=06
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6. Doloc¢i polmer in srediSce kroznice, ki gre skozi tocke A(-1,1), B(0,2) in
C(6,-6).

Enocba  keoznice (X-P)’; (4-g) =¢*
5¢( p,g) , pdmer T
Enocba  kroznice v splodmi obliki
% +9¥4ax+ @9+ =0
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X 9 2 2
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7. Z uporabo Gaussove eliminacije poiSci vse resitve naslednjih sistemov linearnih

enach:

2X1
4X1
8X1
3X1
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2X1

é‘fcv'\\o qumc\'\-o\z =l4-2=2

+ 2X3 — X3 T Xg = 4 4X1
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T SXz p— 3X3 + 4X4 =32 g 2X1
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